
Referat fra elevrådsmøte 4 ved Hesseng Flerbrukssenter 
 

Dato: 20.01.26 

Tid for møtet: 08.20 – 09.15  

Sted: Møtebord i lærerbibliotek 

__________________________________________________________ 

Tilstede 

Edvart, 4. tr Ronja M, 4. tr 

Emine, 5. tr Theo, 5. tr. 

Aile, 6. tr Erica, 6. tr 

Ingrid, 7. tr Ingjerd, 7. tr 
       

25/26 -
4.1 

 Navn på sak: Gjennomgang forrige referat.  
 

Hva kommer fram/info: 
Gjennomgått, ok. 

Hva ble bestemt: 
  

Kommentarer: 
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4.2 

 Navn på sak: Aktiviteter på ettermiddagstid på HFS.   
 

Hva kommer fram/info: 
Ved gjennomgang av juleballet var det mange elever som syntes det 
var veldig bra så flere liknende aktiviteter på ettermiddagstid ønskes. 
Dette ble også snakket om på SU- møtet.  

Hva ble bestemt: 
Elevrådet inviterer til elevkveld for 4. – 7. trinn, onsdag 28. januar, fra 
kl. 17.30 – 19.30. Aktiviteter er av typen just dance, spill fra 
Hessengklubben og andre spill. Enkel servering av noen kaker, pizza 
og saft. Aile, Erica og Ingrid har tilbydd seg å bake noe. Egen invitasjon 
kommer.  

Kommentarer: 
Trenger noen voksne til å være tilstede på denne ettermiddagen; Tony 
stiller og FAU ved Yngve ordner noen flere voksne der. Vi trenger også 
PC tilgjengelig. Elevene ønsker mobilfri sone, voksne hjelper til med å 
organisere dette.  



I tillegg etterlyser elevene Hessengklubben for 1. – 4. trinn, gjerne en 
gang før påske, slik som det har vært organisert tidligere. Silje 
videreformidler dette til Yngve ved FAU/Hesseng Idrettslag.  
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4.3 

 Navn på sak: Bruk av PC og skjerm.   
 

Hva kommer fram/info: 
Lærere/voksne og elever i ulike klasserom opplever at det spilles en 
del på pc i timene. Når vi snakker om det i Elevrådet bekrefter alle at 
det spilles i timene.  
Dette er forstyrrende både for den som spiller (og ikke får med seg det 
de skal lære) og det er forstyrrende for medelever. Det etterspørres at 
konsekvensene ved spilling bør bli tydeligere. Altså, at dersom det 
spilles så tas pc fra dem. Elevene mener at dersom det ikke blir 
tydeligere konsekvenser blir ikke det slutt på spilling.  
Elevene synes selv det kan være vanskelig å si fra om dette, blir kalt 
for snitch osv. De mener at de som spiller skal miste pc for en periode, 
men de som klarer å bruke den til det de skal, får beholde den.  
Vi snakker også om at vi har fått en del nye lærebøker så det skal ikke 
være vanskelig å lære dersom man ikke kan bruke pc. Hvor lenge de 
skal være uten pc kan diskuteres. Dette må diskuteres også i klassene. 
Elevrådet er samstemte om at spilling på pc må stoppe. Elevene synes 
heller ikke det skal spilles på pc i spisetid.  

Hva ble bestemt: 
Elevene snakker sammen i klassene og får innspill fra klassen ang 
hvilke konsekvenser som burde være, altså hvor lenge pc skal være 
borte osv. Silje får innspill fra lærerne på hva de mener om 
konsekvenser ved spilling på pc.  

Kommentarer: 
Saken tas opp på neste elevrådsmøte, og også i SU møte senere. 
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4.4 

 Navn på sak: Trinnet time: skole- og trivselsregler 

Hva kommer fram/info: 
Vi viderefører saken om Trinnets time og innhold som kan ligge i denne 
tiden. Det er fortsatt slik at det er forskjellig hvordan trinnene opplever 
at Trinnets time blir gjennomført.  
7. trinn sier de jevnlig har Trinnets time, føler at de får god dialog fra 
elevrådsmøtene til klassen og motsatt. 
4. – 6. trinn ønsker jevnlige møter eller at det er fastsatt tid til å få 
gjennomført Trinnets time. «vi tar det når det er tid» oppleves som 
utfordrende for elevene, fordi det sjelden/aldri blir tid.  



Hva ble bestemt:  
Silje videreformidler til lærerne slik at de kan se på timeplanen og 
avsette tid slik at elevene kan gjennomføre Trinnets time jevnlig.  

Kommentarer: 
Elevrådet ber ikke om en hel time, men at det settes av fast tid innenfor 
fagene slik at de lettere får fulgt opp elevrådssaker. Elevene tar et 
viktig ansvar i Elevrådet og vil inkludere klassen best mulig i det vi 
jobber med. Da må vi sørge for at Elevrådet ikke bare blir symbolsk, 
men at elevene får den beste muligheten til å ta ansvaret videre i 
klassene.  
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4.5 

Navn på sak: Saker fra trinn  

Hva kommer fram/info: 
7. og 5. trinn hadde ingen saker til dette møtet.  
6. trinn etterspør turnringer i gymsalen, de vi hadde før er borte. 
4. trinn har en sak ang «Høflighetsuka». Dette er et opplegg hvor man 
bestemmer seg for en uke/periode der man har ekstra fokus på å være 
høflige og hyggelige med hverandre. Inspirasjonen er hentet fra en 
Supernytt episode om dette: 
https://nrksuper.no/serie/supernytt/MSUM02112725/sesong-
202511/episode-_ 
I korte trekk går dette ut på:  
→ snakke fint til hverandre 
→ være hemmelig venn: si eller gjøre noe fint for hverandre 
→ hvis man banner for mye må man selv ringe hjem å fortelle hva man 
har sagt.  

Hva ble bestemt:  
Silje sjekker ut ang turnringer.  
Klassene må diskutere hva vi ønsker å legge i høflighetsuka. Det kan 
hende det er forskjellig hva som passer best på forskjellige trinn?  
Saken videreføres til neste møte. 

Kommentarer: 
Noen sier dette kan virke litt flaut/barnslig osv på en måte, men alle er 
enige om at det er veldig hyggelig å gi/få noe positivt. Det kan aldri 
være feil å ha ekstra fokus på å være hyggelig. Det trenger ikke være 
jul, for at man kan lage «julehjerter» (eller noe liknende) til hverandre 
for eksempel.  

 

Mvh Elevrådet.  

https://nrksuper.no/serie/supernytt/MSUM02112725/sesong-202511/episode-_
https://nrksuper.no/serie/supernytt/MSUM02112725/sesong-202511/episode-_

